

比特币从诞生至今，已经经历过三次减半的情况，在出现比特币减半情况的同时比特币也经历了四次牛市，可以说引发比特币牛市的基本事件就是比特币减半，而比特币减半就是指待开采的区域中产出新区块后所获得的奖励减少一半，也就意味着给予矿工的奖励减少50%，正因如此，比特币的供应会持续减少，但比特币的价格会出现上涨的趋势，可能很多投资者并不知道比特币牛市是在减半前还是后？下面就由小编为大家详细介绍。



比特币牛市是在减半前还是后？比特币牛市是在减半后，比特币减半通常是牛市的前兆，大约每四年发生一次减半，通常情况下，比特币会创下历史新高，然后出现大幅回调，牛市涨幅倍数越小，需要的资金体量就越大，牛市的推动就需要更多的资金入场，因此散户获利越来越难。比特币减半是指比特币挖矿奖励减少一半的事件，因此减少了市场上新比特币的供应。而比特币已经在其14年的生命周期中经历了三次减半——分别在2012年、2016年和2020年，在每一次减半后的12-18个月里，比特币均经历了一次大牛市，而下一次减半预计将发生在2024年。比特币的区块减半是比特币协议的必备条件，关于该功能的代码可以在Bitcoin Core

Github中查看。比特币牛市与每隔几年发生一次的减半过程密切相关。这与比特币网络上所谓的矿工有关，他们运行功能强大的专用计算机来解决复杂的数学难题，以验证比特币网络上的交易，以此获得了比特币奖励。减半被写入比特币的底层代码，并将所谓的矿工因验证加密货币网络上的交易而获得的奖励减半。比特币下一次减半是什么时候？下一次比特币减半将在2024年发生，比特币减半是自推出数字资产以来发生的重要事件，至今已经发生过三次减半，每次减半区块奖励也就减少一半。并且每次出现减半情况，比特币的发行量和供应量就会下降。比特币三次减半时间：2012年11月，比特币区块奖励第一次减半，一年后比特币价格突破1000美元，创下历史新高；2016年7月，比特币区块奖励第二次减半，此后一年(2017年)比特币价格一路上扬，最终突破近2万美元；2020年5月，比特币第三次减半，

牛市期间涨幅达到历史最高点。比特币减半计划每210,000个区块发生一次，下一次减半的估计时间为2024年5月9日，这是按照目前的BTC开采速度预测的，当前的区块奖励为6.25，此次减半后区块奖励为3.125。目前，已经开采了超过1900万个BTC，只剩下200万个BTC有待开采。然而，有一件事在所有比特币减半中始终保持一致，那就是它对价格的影响。现在，到下一个减半的一半是数字资产记录了一些最低价格的时候。因此，人们预计价格将在此时受到影响。尽管如此，减少流通BTC供应量的减半一直是下一次牛市反弹的触发因素。将区块奖励减半有助于预测数字资产的供应机制。这也使每个区块奖励给矿工的BTC减少，这使得竞争更加激烈，导致挖矿难度飙升，同样，随着矿工需要更多的计算能力来挖掘区块，比特币的哈希率也会增加。比特币一共会发生32次区块减半事件，在所有减半事件结束后，将不会再发生区块减半时事件，届时比特币的供应量也将达到上限，也不会再有比特币被挖出来。以上内容就是小编对于比特币牛市是在减半前还是后这个问题的详细解答。比特币减半是为了避免通胀的问题出现，通过控制供给关系使价格更加有利于出现上涨的状况，当比特币供给量减半时，市场需求出现增加的话，比特币市场整体会出现一个看涨的趋势，因此，投资者也认为减半可以说是市场情绪的回暖，即使比特币市场出现上涨的行情，但还是有很多投资者很难判断自己的入场时间以及离场时间，这就需要投资者不能盲目跟风，需要谨慎出手。